

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2017年8月16日 星期三【今日4版】
丁酉年闰六月廿五
今日高邮: http://www.gytoday.cn
热线: 84683100 传真: 84683106
在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 25℃—31℃
多云到阴有分散雷雨, 偏西 3-4级

总第3241期
2017年第156期



专业“贷”动精彩生活

金e融
公积金缴存, 信用生活

只要您缴存公积金满一年,
无需抵押无需担保,
就可获得最高30万元信用贷款!
网上支用, 随借随还, 三秒到账!



地址: 高邮市文游中路160号(行政大厅南侧)
咨询热线: 13801448108

勾凤诚调研城南新区区域发展规划编制工作时要求——

以科学务实的规划引领未来发展

本报讯(记者 杨晓莉)15日上午,市委书记勾凤诚率市委办、发改委、经信委、城建局、科技局、农委、规划局、国土局、环保局等部门负责人,赴城南经济新区调研区域发展规划编制工作,听取新区“一图三表”(多规合一图、产业发展表、镇村建设情况表、公共服务情况表)编制情况汇报。他强调,各乡镇各部门要善于开动脑筋,用发展的眼光看发展前景,科学制定区域发展规划,以规划引领未来发展方向,推动地方经济发展。市委常委、宣传部部长潘建奇,副市长刘春林参加调研活动。

勾凤诚一行先后来到城南经济新区润扬大厦、智慧大厦、中铁物流等处,实地了解新区工业集中区规划建设及项目引进情况,并在随后召开的座谈会上认真听取了新区“一图三表”编制情况汇报。勾凤

诚指出,城南经济新区位于高邮主城区,区域优越性强,发展前景好,是高邮未来发展高地。在今后发展中,新区一定要清醒地认识自身发展定位,放眼全局、把握大势、着眼长远,进一步理清思路,找准定位,明确方向,深入研究,精心编制发展规划,以科学务实的规划引领新区未来发展,引进更多的大项目、好项目落户新区,让土地效益最大化,进一步推进新区经济又好又快发展。

勾凤诚强调,高邮的发展需要全市上下共同努力,各乡镇、部门,特别是“一镇两区”要科学制定区域发展规划,以规划引领未来发展方向。在工作中,党政“一把手”要争做精明、开明人,把好土地出让关,树立每一个落户项目终身服务理念,控住债务,多动脑筋,善纳良言听心声,用

发展眼光、战略思维谋划发展;要充分估计发展潜力,清晰预见未来发展方向,懂方法、会工作,发挥土地的最大优势,集中精力打造主导产业,并围绕产业多引更好、更优项目,形成产业集聚效应,打造发展新形象;要把更多的时间和精力放在推进工作和事业发展上,吃透政策,深入解放思想,凝聚发展共识,创新发展思路,找对客商、找准项目,在政策规定内服务好企业,在允许范围内让利企业,既不做无用功,也不做“亏本”买卖;要进一步加强对新增用地项目的准入和监管,形成用制度管人、靠制度管事的良好机制,为美丽的邮城招引更多“金凤凰”。

会上,与会市领导及相关部门负责人分别围绕如何发展城市经济、推进产城融合提出许多好的意见和建议。

市建行助力地方发展

本报讯(记者 周雷森)作为牵头行,由市建行牵头组建的盐河两岸城中村改造项目银团贷款获得上级行批准,目前第一期银团贷款已经发放到位。这是我市最大的银团贷款项目,银团贷款总量20.8亿元,建行作为牵头行,参贷金额9.2亿元。“在政府类业务信贷持续收紧的形势下,该项目的获批与成功投放贷款,强有力地支持了政府平台公司的融资和棚户区改造项目。”市建行有关负责人说。

面对国家宏观信贷政策制约的新形势,今年以来,市建行积极作为,通过产品、服务和融资渠道创新等一系列措施,加大信贷投放力度,全力支持市委、市政府确定的盐河两岸城中村改造等重点项目建设,全力支持地方PPP项目建设,为文体中心PPP项目发放贷款4.5亿元,目前已全部投放到位;为生活垃圾焚烧发电PPP项目申报授信获批2.5亿元,等待时机投放。同时,建行利用自身资质和人员优势,为地方项目提供前期融智咨询服务,协助高新区申报入库两个PPP项目。

按照“回归本源,为实体经济服务”的要求,市建行积极扶持小微企业成长,面向广大小微企业陆续推出“八贷一透”系列产品,分别为信用贷、善融贷、创业贷、税易贷、POS贷、善融e贷、薪金贷、医保贷和结算透,今年更是新推出了纯线上产品——小微快贷。“八贷一透”以及小微快贷产品在服务小微企业过程中“以小为主,以微为重”,通过电子渠道申请和放贷,200万元以下采用纯信用方式发放。上半年该行新增小微企业授信客户57户,一定程度上缓解了小微企业“融资难、融资贵”难题。

市人大调研农村公路提档升级工作

本报讯(通讯员 陈启全 记者 殷朝刚)14日下午,市人大常委会副主任孙明如一行专题调研全市农村公路提档升级工程建设工作。

孙明如一行先后实地察看了周山镇“东风河路”“高阳路”“穿乡路”,三垛镇“连北路”“任家路”等5条农村公路提档升级工程建设现场,并听取了农村公路提档升级工程建设情况汇报。

孙明如要求,交通部门要按规划和计划组织实施,加快建设进度,通过农村公路的提档升级,进一步提升老百姓的幸福指数和出行安全指数。

今日总值班 唐以军

责任编辑 张维峰 版式设计 胡文君



为完善城市配套设施,市政府投入3000万元对城区文游路、海潮路、通湖路等20多条道路的排水、绿化、亮化及交通安全设施等进行改造升级。图为施工人员在文游路与万金路交叉口对人行道进行改造升级。

王林山 摄

省政府召开电视电话会议 部署房屋出租专项整治工作

本报讯(记者 赵妍东方)15日下午,省政府召开全省房屋出租专项整治工作电视电话会议。副省长刘春林在邗收看收听。

会议要求,各地、各相关职能部门要坚持问题导向,加强组织领导,注意方式方法,协同配合,将管理寓于服务之中,确保房屋出租无安全隐患。

省电视电话会议结束后,扬州市召开电视电话会议,对全市房屋出租专项整治工作进行部署。

刘春林要求,各相关职能部门要切实提高认识,立即制订方案,成立专门的工作小组;要明确职能分工,发动社区力量,扎实开展房屋出租专项整治工作。

市安委会召开工作例会

本报讯(通讯员 葛士海 记者 王小敏)15日下午,市安委会召开2017年第二季度工作例会,传达上级关于安全隐患大排查、大整治的有关要求,深入推进全市安全隐患大排查、大整治工作。副市长邱加永出席会议。

邱加永要求,各乡镇(园区)、部门单位要进一步增强抓好安全生产工作的责任感、紧迫感;要突出重点,狠抓关键,扎实抓好安全生产大检查、大排查、大整治工作,确保安全生产各项部署落到实处;要强化领导,加大督导,确保安全生产大检查、大排查、大整治工作取得实效,为党的十九大胜利召开和平安高邮建设作出新的更大贡献。

会上,城南新区、高邮镇、市监局作了交流发言。

“蜗居”7平方米废弃储藏室——

爱心助力让父子俩有了新“家”



本报讯(通讯员 方晓晴 记者 杨晓莉)从14日起,施工人员紧锣密鼓地对东后街81号一套40平方米的廉租房进行装修。获得这套廉租房使用权的是周山镇最贫困家庭居吉林父子俩。14日下午6时许,市房管局工作人员和部分阳光志愿者来到居吉林“蜗居”的废弃储藏室,打开手机,让他看看正在装修的新居。得知这个“家”可以长期免费居住后,不善言谈的居吉林流着泪说:“真是太感谢大家了,这么好的居住环境以前想都没敢想过,在这样的环境里生活,相信儿子的病情肯定会有所好转。”

今年51岁的居吉林自幼家庭贫困,好不容易娶妻生子,儿子居育宝未周岁时,妻子因家贫离家出走。20多年来,居吉林既当爹又当妈,艰难地把儿子拉扯大,直到儿子考入大学。原本以为生活会越来越好,未曾想,居育宝

刚上大一没多久便患上了尿毒症,只好辍学接受治疗,以每周至少3次的透析来维持生命,这让本就贫困的家庭更是雪上加霜。为了方便儿子到医院透析,居吉林带着儿子进城租房住。因儿子患病,许多房屋租户心存顾虑,父子俩即便花钱也租不到一间像样的房屋,多番寻找后,才在文游台附近租到一间废弃的储藏室。记者在现场看到,储藏室不足7平方米,没有窗户,一块生了锈的铁皮便是屋顶,屋内仅有一张1米左右的旧床和一张破桌子,桌子上的电磁炉便是做饭的惟一炊具。由于靠近河边,储藏室周边杂草丛生,蚊虫肆虐,闷热潮湿。在这样的环境下,居吉林父子俩一住便是3年多。

居吉林的困境得到了党委政府和社会各界的高度关注。今年7月25日,居吉林一家被列入我市聚力帮扶的411户最贫困家庭公示名单之中,由市委市政府牵头实施帮扶。8月10日,阳光志愿者协会志愿者“琳妈妈”获知居吉林父子俩的困境后,将他们的情况发送到协会微信群、QQ群中。同是志愿者的市房管局公有房屋管理所所长高琴,当即与房屋鉴定管理所所长陈克军

商量,由他们资助一台空调。第二天,志愿者“我心志愿”“益路相伴”等为父子俩将空调安装好。

考虑到父子俩是全市聚力帮扶的最贫困家庭,市房管局负责人获知情况后,特事特办,以最快的速度,为父子俩落实了一套廉租房,并安排相关人员进行装修,待装修结束后,居吉林父子俩即可搬进新“家”。得知父子俩有了新“家”,阳光志愿者们感慨地说,市委市政府聚力帮扶最贫困家庭,真是做了大善事、大好事,工作抓到了关键处,扶贫帮到了点子上。没有党委政府的关心,居吉林怎么也不可能住进新“家”呀。“等他们父子俩住进新‘家’后,我会第一时间将刚刚装好的空调移装过去,虽麻烦了些,但这种‘麻烦’,我高兴。”为居吉林父子俩免费安装空调的爱心志愿者“我心志愿”说道。

家庭贫困、妻子出走,没有让居吉林在人前落泪;儿子患病、生活异常艰辛,他更是咬牙坚持。然而,面对党委政府的关心和社会各界人士的爱心帮助,感受到空调送出的阵阵凉风,看到即将入住的新“家”时,居吉林眼泪直流,他用真情的泪水表达了内心的感谢之情。